
УЧАСТЬ НАСЕЛЕННЯ У БЛАГОДІЙНИХ 
ТА ВОЛОНТЕРСЬКИХ ПРОЕКТАХ
ДОСЛІДЖЕННЯ ВИКОНАНО CORESTONE GROUP 
ТА GFK UKRAINE НА ЗАМОВЛЕННЯ ФОНДУ РОДИНИ ЗАГОРІЙ



«Займатися благодійністю може кожен українець. Адже це не тільки 
жертвування коштів, а й добровільна допомога ближнім і незнайомим 
людям, без очікування винагороди чи навіть подяки. Власне це і є 
волонтерство. Наша мета - зробити допомогу популярним, модним, 
природнім явищем. Я мрію, щоб саме питання “Чи берете ви участь у 
благодійних проектах?” звучало б так само дивно, як “Чи переходите 
ви вулицю на зелене світло?”»

Гліб Загорій, засновник Фонду



ЗАВДАННЯ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Вивчити специфіку благодійної поведінки жителів 
України

Визначити частку людей, які роблять благодійні 
пожертви, беруть участь у волонтерських 
ініціативах

З’ясувати спектр соціальних проблем, на 
вирішення яких жертвують кошти або вважають 
необхідним/ доцільним/виправданим

Дослідити способи участі у благодійності, 
волонтерських ініціативах

Участь населення у благодійних та волонтерських проектах

Визначити розміри благодійних внесків, допомоги

З’ясувати знання та рівень довіри до благодійних 
організацій

Визначити соціально-демографічні особливості 
благодійної поведінки

Визначити, що мотивує брати участь у 
благодійних проектах

Визначити, що утримує від участі 
у благодійних проектах



АУДИТОРІЯ ТА МЕТОДИКА ДОСЛІДЖЕННЯ

1 000 чоловіків 
та жінок, 18+ років Міста розміром 50+

Участь населення у благодійних та волонтерських проектах

20-хвилинне інтерв’ю 
обличчям-до-обличчя



ОПИТУВАННЯ 
НАСЕЛЕННЯ
УЧАСТЬ УКРАЇНЦІВ У 
БЛАГОДІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ



70%
українців упродовж останніх 
12 місяців жертвували на потреби 
нужденних, серед них 
50% подавали милостиню, 
56% дарували гроші або речі



ЧИ РОБИЛИ ВИ ЩОСЬ З НИЖЧЕЗАЗНАЧЕНОГО ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ?

УЧАСТЬ УКРАЇНЦІВ У БЛАГОДІЙНОСТІ

Подавали милостиню жебракам на вулиці

Жертвували речі, продукти, інші матеріальні цінності знайомим людям у скруті (крім близьких родичів)

Робили грошові пожертви, фінансово допомагали знайомим людям у скруті (крім близьких родичів

Добровільно робили грошові пожертви, передавали кошти для незнайомих людей, 
волонтерів, благодійних об'єднань та інших організацій (не враховуючи релігійні організації)

Робили грошові пожертви, передавали кошти для релігійних організацій, «на храм» 
(не враховуючи оплату послуг рел. орг. і збір пожертв рел. орг. на конкретну благодійну справу)

Добровільно жертвували речі, продукти, інші матеріальні цінності для незнайомих людей, 
волонтерів, благодійних об'єднань та інших організацій (не враховуючи релігійні організації)

Робили грошові пожертви, передавали кошти релігійним організаціям 
на конкретну благодійну справу (наприклад, допомогу дітям-сиротам)

Жертвували речі, продукти, інші матеріальні цінності для релігійних організацій 
(не враховуючи збір пожертв релігійними організаціями на конкретну благодійну справу)

Жертвували речі, продукти, інші цінності релігійним організаціям на конкретну благодійну справу

Робили інші грошові або речові пожертви

Інше: жертвували на безпритульних тварин

Не робили нічого з вищезазначеного

Важко сказати / відмова
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НАЙБІЛЬШ РОЗПОВСЮДЖЕНІ 
ФОРМИ БЛАГОДІЙНОСТІ СЕРЕД УКРАЇНЦІВ

25% 50% 75% 100%

56% 50% 31%

Грошові або речові пожертви, 
не враховуючи милостиню Милостиня Напряму людям, 

які потребують



НАЙЧАСТІШІ АДРЕСАТИ 
ДОПОМОГИ ВІД УКРАЇНЦІВ

Релігійні 
організації

Діти з інвалідністю та 
важкими захворюваннямиЖебраки



Жебракам на вулицi

Напряму тим, кому вони потрiбнi (дитячi будинки, батьки хворих дiтей тощо)

Волонтерам, особам, що збирають кошти для iнших

Церквi, релiгiйним органiзацiям

Українським благодiйним органiзацiям

Українським громадським органiзацiям

Мiжнародним або iноземним орг-цiям, що мають представництво в Українi

Мiжнародним або iноземним орг-цiям без представництва в Українi

Інше

Важко сказати / Вiдмова вiд вiдповiдi
0% 10% 20% 30% 40% 50%

1%

1%

0%

1%

2%

6%

19%

21%

31%

49%

КОМУ ЖЕРТВУЮТЬ УКРАЇНЦІ

КОМУ ВИ ЖЕРТВУВАЛИ КОШТИ АБО РЕЧІ ЗА ОСТАННІ 12 МІСЯЦІВ?



ЩО УТРИМУЄ УКРАЇНЦІВ 
ВІД УЧАСТІ У БЛАГОДІЙНОСТІ

Недовіра до 
отримувачів 
допомоги

Невіра в те, що їхня 
пожертва може 
змінити ситуацію

Нестача коштів



Не маєте достатньо коштiв

Не довiряєте отримувачам благодiйної допомоги

Самi потребуєте допомоги, оскiльки належите до вразливої групи

Не вiрите, що така дiяльнiсть може мати реальний вплив на ситуацiю

Гадаєте, що держава має потурбуватися про вирiшення проблем

Не маєте часу/мотивацiї брати участь у такiй дiяльностi

Не знаєте про доступнi можливостi

Iнше

Важко сказати / Вiдмова вiд вiдповiдi
0% 8% 16% 24% 32% 40%
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ПРИЧИНИ ВІДМОВИ ВІД ПОЖЕРТВ

ЧОМУ ВИ НЕ ДАВАЛИ КОШТИ АБО НЕ ЖЕРТВУВАЛИ РЕЧІ НА БЛАГОДІЙНІСТЬ?  
(СЕРЕД ТИХ, ХТО НЕ ЖЕРТВУВАВ КОШТИ АБО РЕЧІ ВПРОДОВЖ ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ)



Найбільше українці жертвують на 
допомогу армії – майже 470 грн за 
рік, найменше – бідним і безпритульним 
– 70 грн за рік



РОЗМІРИ ПОЖЕРТВ

ЯКУ СУМУ ВИ ВИТРАТИЛИ НА ТАКІ ІНІЦІАТИВИ ЗА ОСТАННІ 12 МІСЯЦІВ?  
(СЕРЕД ТИХ, ХТО ЖЕРТВУВАВ ГРОШОВІ КОШТИ ВПРОДОВЖ ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ)
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UAH0 UAH50 UAH100 UAH150 UAH200 UAH250 UAH300 UAH350 UAH400 UAH450 UAH500

Допомога 
безпритульним 

людям

Допомога 
безпритульним 

тваринам

Милостиня жебракам на вулиці

Пожертви на користь 
релiгiйних органiзацiй

Допомога малозабезпеченим

Допомога дiтям з iнвалiднiстю 
або важкими захворюваннями 

Допомога 
дітям-сиротам Допомога дорослим з iнвалiднiстю 

або важкими захворюваннями

Допомога українськiй армiї, 
включаючи допомогу 

пораненим, ветеранам АТО

Ініціативи, які не показані на діаграмі через недостатній відсоток благодійників: Допомога переселенцям – 
2.4%; Допомога іншим категоріям людей у скруті крім вищезазначених – 2.2%; Пожертви на користь 
проектів або організацій, діяльність яких не пов'язана з допомогою вразливим групам людей – 0.3%; 
Внески, пожертви 46 для підтримки екологічних проектів (крім допомоги безпритульним тваринам) – 0.2%.



НАЙЗРУЧНІШІ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ 
ФОРМИ БЛАГОДІЙНОСТІ

РечіГотівка Пожертва 
у скриньку



56% віддавали готівку

Способи участі українців 
у благодійності:

32% жертвували речі

23% кидали кошти у скриньку

9% переказували через банк

6% переказували кошти онлайн



Вiддавали готiвку

Жертвували речi

Кидали кошти в скриньку

Переказували кошти через банкiвське вiддiлення

Переказували кошти онлайн

Iнше: Жертвували продукти харчування
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СПОСОБИ УЧАСТІ НАСЕЛЕННЯ В БЛАГОДІЙНОСТІ

А які способи участі в 
благодійності є або були б 
для Вас найбільш зручними?

В який спосіб Ви брали 
участь в благодійності?



НАЙБІЛЬШ ВПІЗНАВАНІ СЕРЕД  
УКРАЇНЦІВ БЛАГОДІЙНІ ОРГАНІЗАЦІЇ

Товариство 
Червоного Хреста 

України

Армія SOS Повернись живим



Фонд Рiната Ахметова «Розвиток України»
Мiжнародний комiтет Червоного Хреста
Товариство Червоного Хреста України

Фонд Вiктора Пiнчука
Фонд Олени Пiнчук «АнтиСНIД»

«Армiя SOS»
«Повернись живим» Благодiйний фонд допомоги армiї

Українська Бiржа Благодiйностi
«Карiтас Україна», благодiйна органiзацiя

«Вiдродження», мiжнародний фонд
«Таблеточки», благодiйний фонд
Фонд Iгоря Палицi «Тiльки разом»

«Альянс громадського здоров'я», мiжнародний благодiйний фонд
«Крила Фенiкса», благодiйний фонд

«Happy Paw», благодiйний фонд допомоги безпритульним тваринам
«Фармак», благодiйний фонд

Благодiйний фонд Агрохолдингу «Мрiя»
«Всеукраїнська мережа ЛЖВ», благодiйна органiзацiя

«Квiтучий край», благодiйний фонд
«Змiцнення громад», благодiйний фонд

Фонд родини Загорiй
Iнше

Важко сказати 9%
4%

1%
1%
2%
2%
2%
3%
4%
5%
5%
7%
10%
11%
13%
13%

23%
23%

37%
48%
50%
55%

61%

ЗНАННЯ БЛАГОДІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

РІВЕНЬ ЗНАННЯ 
% ЩО ЗНАЄ

РІВЕНЬ ДОВІРИ 
ПОВНІСТЮ/СКОРІШЕ

63%
81%
78%
43%
62%
69%
81%
66%
75%
53%
55%

*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*

РОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 
ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

11%
3%
1%
1%
1%
2%
2%
3%
3%
4%
5%
6%
8%
8%
10%
11%

18%
21%

32%
45%
46%

51%
58%

РІВЕНЬ ЗНАННЯ 
% ЩО ЗНАЄ

РІВЕНЬ ДОВІРИ 
ПОВНІСТЮ/СКОРІШЕ

58%
77%
74%
38%
56%
63%
72%
60%
70%
42%
49%
42%
38%

*
*
*
*
*
*
*
*
*
*

ЗАГАЛОМ

* Кількість респондентів недостатня для надійного 48 аналізу (менше 50)



СЕГМЕНТАЦІЯ БО ЗА ДОВІРОЮ ТА ЗНАННЯМ
Рі
ве

нь
 д
ов

ір
и 
до

 о
рг

ан
із
ац

ій

Рівень знання організацій

НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ ЗНАННЯ 
ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ДОВІРИ

НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ ЗНАННЯ 
НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ ДОВІРИ

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ЗНАННЯ 
НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ ДОВІРИ

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ЗНАННЯ 
ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ДОВІРИ



Товариство Червоного Хреста України

«Повернись живим» Благодiйний фонд допомоги армiї

«Армiя SOS»

«Карiтас Україна», благодiйна органiзацiя

Українська Бiржа Благодiйностi

«Крила Фенiкса», благодiйний фонд

«Таблеточки», благодiйний фонд

«Happy Paw», благодiйний фонд допомоги безпритульним тваринам

Фонд Вiктора Пiнчука

Фонд Олени Пiнчук «АнтиСНIД»

Iнше

Важко сказати / в жодну

Жодна / не жертвував кошти 4%

68%

5%

0.4%

0.3%

0.4%

1%

1%

2%

3%

6%

8%

10%

ЗНАННЯ БЛАГОДІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

РОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 
ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМ

В ЯКI БЛАГОДIЙНI ОРГАНIЗАЦIЇ ВИ КОЛИ-НЕБУДЬ ЖЕРТВУВАЛИ КОШТИ?

6%

76%

3%

0.2%

0.2%

0.0%

0.0%

1%

2%

2%

4%

4%

7%



Переконання, що Вашi грошi дiйдуть до тих, хто їх потребує

Особисте знайомство з людьми, що потребують допомоги

Гострота соцiальної проблеми або становища людей

Прозорiсть дiяльностi i звiтностi органiзацiї, що збирає кошти

Наявнiсть коштiв, що залишаються пiсля базових витрат

Особисте знайомство з людьми, що збирають кошти на благодiйну допомогу

Iнше

Нiщо не змусило б мене пожертвувати свої кошти

Важко сказати / Вiдмова вiд вiдповiдi 3%

1%

1%

22%

32%

31%

41%

40%

59%

МОТИВАЦІЯ ДО БЛАГОДІЙНОСТІ

РОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 
ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

ЗАГАЛОМ

ЯКБИ ВИ ВИРIШИЛИ ПОЖЕРТВУВАТИ КОШТИ НА БЛАГОДIЙНУ ДОПОМОГУ, ЯКИЙ ФАКТОР 
БУВ БИ ВИЗНАЧАЛЬНИМ ДЛЯ ВАШОГО РIШЕННЯ ПРО НАДАННЯ ФIНАНСУВАННЯ?

7%

3%

1%

21%

30%

30%

30%

34%

52%



Дiти з iнвалiднiстю або з важкими захворюваннями

Дiти-сироти

Українська армiя, пораненi бiйцi

Дорослi з iнвалiднiстю або з важкими захворюваннями

Малозабезпеченi сiм'ї, пенсiонери

Безпритульнi люди

Безпритульнi тварини

Переселенцi з Донбасу

Iнше

Важко сказати / Вiдмова вiд вiдповiдi 3%

0%

8%

11%

13%

23%

31%

42%

60%

72%

МОТИВАЦІЯ ДО БЛАГОДІЙНОСТІ

РОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 
ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

ЗАГАЛОМ

ЯКI КАТЕГОРIЇ, НА ВАШУ ДУМКУ, НАЙБIЛЬШЕ ПОТРЕБУЮТЬ БЛАГОДIЙНИХ ПОЖЕРТВ В УКРАЇНI?

5%

1%

8%

10%

14%

23%

32%

35%

57%

68%



ОПИТУВАННЯ 
НАСЕЛЕННЯ
УЧАСТЬ УКРАЇНЦІВ У 
ВОЛОНТЕРСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ



15%
мешканців міст 50 000+ 
займались волотерством 
упродовж останніх 12 місяців



ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ

ЧИ ЗАЙМАЛИСЯ ВИ ВОЛОНТЕРСТВОМ 
ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ?

Так

Ні

Важко сказати
0% 18% 36% 54% 72% 90%

3%

9%

88%

ЧИ ЗАЙМАЛИСЬ ВИ КОЛИ- НЕБУДЬ ВОЛОНТЕРСТВОМ 
РАНІШЕ, НІЖ В ОСТАННІ 12 МІСЯЦІВ?

Так

Ні

Важко сказати
0% 20% 40% 60% 80% 100%

1%

7%

92%

ЯК ЧАСТО ВИ ЗАЙМАЄТЕСЬ ВОЛОНТЕРСТВОМ?

32%11%20%16%21%

Раз на тиждень i частiше 1-2 рази на мiсяць 1-2 рази за пiвроку 1 раз на рiк i рiдше Важко сказати



ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ

ПЕРЕТИН ВОЛОНТЕРІВ І БЛАГОДІЙНИКІВ 
(% СЕРЕД УСІХ ОПИТАНИХ)

56%9% 7%

Робили грошові або 
речові пожертви 
впродовж 12 
місяців

Займалися волонтерством 
впродовж 12 місяців

І займалися волонтерством, 
і робили грошові або речові 
пожертви впродовж 12 місяців



ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ

Допомога людям похилого віку, інвалідам, дітям i т.д.

Допомога українській армії, включаючи допомогу пораненим

Благоустрій дворів, вулиць, посадка квітів або дерев, прибирання сміття

Допомога бездомним тваринам

Участь у благодійних концертах, виставках i спектаклях

Допомога переселенцям з Криму або із зони бойових дій на Донбасі

Інше

0% 1% 1% 2% 2% 3%

0.4%

0.5%

0.7%

2%

2%

2%

3%

0.5%

0.7%

0.9%

2%

2%

3%

3%

Раніше, ніж в останні 
12 місяців

В останні 12 місяців



ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ

Займався волонтерством самостiйно/ в складi групи,  
що не є постiйною органiзацiєю

Крила Фенiкса

Червоний Хрест

Карiтас України Мiжнародний благодiйний фонд

Українська Бiржа Благодiйностi

Інше

Важко сказати
0% 10% 20% 30% 40% 50%

36%

20%

1%

2%

2%

4%

43%

У ВОЛОНТЕРСЬКИХ ПРОЕКТАХ ЯКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ВИ БРАЛИ УЧАСТЬ? 
(СЕРЕД ТИХ, ХТО ЗАЙМАВСЯ ВОЛОНТЕРСТВОМ КОЛИ-НЕБУДЬ)



РІВЕНЬ ДОВІРИ ДО ОРГАНІЗАЦІЙ

Мiжнароднi органiзацiї 
(ООН, ЮНIСЕФ, ОБСЄ тощо)

Волонтери та волонтерськi об'єднання

Українськi громадськi органiзацiї

Українськi благодiйнi органiзацiї 6%

5%

2%

4%

14%

21%

5%

7%

11%

14%

12%

9%

53%

40%

53%

49%

16%

20%

28%

31%

Раз на тиждень i частiше 1-2 рази на мiсяць 1-2 рази за пiвроку 1 раз на рiк i рiдше Важко сказати

12%

12%

9%

8%

22%

24%

18%

17%

22%

26%

20%

19%

36%

30%

38%

41%

8%

8%

14%

15%

ВОЛОНТЕРСТВО ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМ



ОПИТУВАННЯ 
НАСЕЛЕННЯ
ПРОФІЛІ БЛАГОДІЙНИКІВ 
І ВОЛОНТЕРІВ



Кияни жертвують частіше, ніж 
мешканці інших міст, на сході 
допомагають нужденним рідше, 
ніж в інших регіонах країни



ПРОФІЛІ БЛАГОДІЙНИКІВ І ВОЛОНТЕРІВ: ЗА РЕГІОНОМ

Київ

Cхідний

Західний

Північний

Центральний

Південний
0% 5% 10% 16% 21% 26%

17%

25%

11%

16%

11%

20%

ВОЛОНТЕРСТВО ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМРОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 

ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

0% 5% 10% 16% 21% 26%

9%

25%

9%

23%

16%

18%

0% 5% 10% 14% 19% 24%

18%

24%

10%

15%

16%

17%



ПРОФІЛІ БЛАГОДІЙНИКІВ І ВОЛОНТЕРІВ: ЗА ОБЛАСТЮ

Київ
Київська

Чернiгiвська
Житомирська

Черкаська
Полтавська

Кiровоградська
Вiнницька
Харкiвська

Сумська
Днiпропетровська

Донецька
Луганська
Запорiзька
Рiвненська
Волинська

Хмельницька
Iвано-Франкiвська

Львiвська
Тернопiльська
Закарпатська
Чернiвецька

Одеська
Миколаївська
Херсонська

0% 4% 8% 12% 16% 20%

1%
3%

6%
1%
1%
1%

6%
2%

3%
3%

2%
7%

2%
5%

12%
3%

4%
2%

1%
4%
4%

3%
2%

3%
20%

ВОЛОНТЕРСТВО ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМРОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 

ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

0% 4% 7% 11% 14% 18%

0%
2%
2%

6%
2%

3%
4%

2%
0%

6%
2%

5%
1%

15%
17%

2%
0%

2%
1%
1%

4%
2%

1%
4%

18%

0% 4% 7% 11% 14% 18%

2%
3%

7%
2%

1%
1%

5%
2%
2%
2%

1%
6%

2%
6%

12%
3%

9%
2%
2%

3%
3%
3%
3%

2%
17%



ПРОФІЛІ БЛАГОДІЙНИКІВ І ВОЛОНТЕРІВ: ЗА РОЗМІРОМ МІСТА

Мiсто з населенням  
51-100 тис

Мiсто з населенням  
101-500 тис

Мiсто з населенням  
понад 500 тис

0% 10% 20% 30% 40% 50%

46%

39%

15%

ВОЛОНТЕРСТВО ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМРОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 

ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

0% 8% 17% 25% 34% 42%

42%

30%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

50%

37%

13%



ПРОФІЛІ БЛАГОДІЙНИКІВ І ВОЛОНТЕРІВ: ДЕМОГРАФІЯ

Чоловіки

Жінки
0% 14% 28% 42% 56% 70%

61%

39%

ВОЛОНТЕРСТВО ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМРОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 

ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

0% 12% 24% 36% 48% 60%

58%

42%

0% 12% 24% 36% 48% 60%

55%

45%

18-29 рокiв

30-39 рокiв

40-49 рокiв

50-59 рокiв

60 рокiв i бiльше
0% 5% 10% 14% 19% 24%

23%

17%

16%

24%

18%

0% 6% 11% 17% 22% 28%

22%

18%

14%

18%

27%

0% 5% 10% 16% 21% 26%

26%

17%

17%

21%

19%



ПРОФІЛІ БЛАГОДІЙНИКІВ І ВОЛОНТЕРІВ: ЗА ОСВІТОЮ

Початкова / неповна середня

Загальна середня

Середня спецiальна

Незавершена вища

Вища

Вiдмова вiд вiдповiдi
0% 10% 20% 30% 40% 50%

1%

43%

6%

39%

10%

1%

ВОЛОНТЕРСТВО ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМРОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 

ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

0% 10% 20% 30% 40% 50%

2%

41%

9%

43%

6%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1%

36%

7%

44%

11%

1%



ПРОФІЛІ БЛАГОДІЙНИКІВ І ВОЛОНТЕРІВ: ЗА СІМЕЙНИМ СТАНОМ

У зареєстрованому шлюбi

Громадянський шлюб

У стосунках, але ми не живемо разом

Не перебуваю у стосунках

Розлучений/-а

Удiвець/удова

Вiдмова вiд вiдповiдi
0% 14% 28% 42% 56% 70%

2%

9%

5%

9%

4%

7%

63%

ВОЛОНТЕРСТВО ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМРОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 

ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

0% 12% 24% 36% 48% 60%

0%

5%

9%

15%

7%

7%

56%

0% 12% 24% 36% 48% 60%

2%

9%

6%

11%

4%

8%

60%

Немає дітей

Є діти
0% 16% 32% 48% 64% 80%

73%

27%

0% 12% 24% 36% 48% 60%

58%

42%

0% 14% 28% 42% 56% 70%

68%

32%



ПРОФІЛІ БЛАГОДІЙНИКІВ І ВОЛОНТЕРІВ: ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

Працюєте повний робочий день

Працюєте неповний робочий день

Приватний пiдприємець, самозайнятий

Маєте нерегулярнi пiдробiтки

Тимчасово не працюєте

Не працює за станом здоров'я/ iнвалiднiстю

Не працюєте i не шукаєте роботу

Студент/-ка / учень/-иця

Домогосподар/-ка

Вийшли (-ла) на пенсiю за вiком

В декретнiй вiдпустцi

Вiдмова вiд вiдповiдi
0% 12% 24% 36% 48% 60%

2%

4%

20%

4%

4%

1%

1%

3%

2%

2%

4%

54%

ВОЛОНТЕРСТВО ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМРОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 

ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

0% 10% 20% 30% 40% 50%

2%

1%

19%

3%

12%

2%

0%

3%

2%

3%

6%

48%

0% 12% 24% 36% 48% 60%

2%

3%

23%

3%

4%

1%

1%

3%

2%

2%

5%

52%



ПРОФІЛІ БЛАГОДІЙНИКІВ І ВОЛОНТЕРІВ: ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

Член політ.партії, отримую грошi за свою працю

Член політ.партії, працюю на безоплатнiй основi

Не є членом партії

Вiдмова вiд вiдповiдi
0% 20% 40% 60% 80% 100%

2%

96%

1%

1%

ВОЛОНТЕРСТВО ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМРОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 

ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1%

91%

8%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1%

97%

1%

1%

Член ГО, отримую грошi за свою працю

Член ГО, працюю на безоплатнiй основi

Не є членом ГО

Вiдмова вiд вiдповiдi
0% 20% 40% 60% 80% 100%

4%

92%

4%

0%

0% 16% 32% 48% 64% 80%

4%

75%

21%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3%

94%

2%

0%



ПРОФІЛІ БЛАГОДІЙНИКІВ І ВОЛОНТЕРІВ: ФІНАНСОВИЙ СТАН

Нам не вистачає грошей навiть на їжу

Нам вистачає грошей на їжу, але  
ми не завжди можемо купити одяг

У нас завжди є грошi на їжу та одяг, 
але ми не завжди можемо купити побутову 

технiку або iншi дорогi товари

Нам вистачає грошей на побутову технiку 
та iншi дорогi товари, але автомобiль 
або квартиру ми купити не можемо

Ми можемо купити автомобiль або iншi 
речi подiбної вартостi, якi нам потрiбнi

Вiдмова вiд вiдповiдi

0% 12% 24% 36% 48% 60%

3%

1%

9%

52%

27%

8%

ВОЛОНТЕРСТВО ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ 12 МІСЯЦІВ ЗАГАЛОМРОБИЛИ ГРОШОВІ АБО РЕЧОВІ 

ПОЖЕРТВИ ВПРОДОВЖ 12 МІСЯЦІВ

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0%

2%

15%

42%

32%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

2%

1%

7%

49%

31%

10%



www.zagoriy.foundation
fb.com/zagoriyfoundation

Долучайся до Blago змін!


